H3MepeHHne BpeMEeHH.
I'oa. CekyHaa




CrpocuTe MEHS, YTO M
OyneM JieJIaTh.

Mapuna BiragumMupoBHa,
4TO MBI OyJIEM JI€JIaTh? \
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Ha3zoBure 3uMHHE, Bece
JIETHHE M OCEHHHE MeCAIlT




HaneHaapb Ha 2016 rop
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CKo0JBbKO BCEero Mmecsuen?

Bcero aBeHaauarb MecsilieB.
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HaneHaapb Ha 2016 rop

ﬂusapp

MH BT CP YT NT Cb BC

Kak Ha3Barh I1BeHAAATH
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_ /
I ox-camas OOsIbIIAs eqMHMUIIA

/
M3MEPEHHUS BPEMEHH.

lrom COCTaBJIﬂeT 12 mecaneB nin 36

CYTOK

1 romr =12 mecaueB

1 rox =365 nHen (CYTOK)

|




~ CYTKH-3TO JICHb.

~ CKOJIBKO 4YaCOB B OJITHUX
CyTKax’

-1 CYT. =244




{ YacoBaa | MuHyTHas

""""

- CeKyHaHaA




.
CexkyHaa-camas mManas ¢aMHUIA
U3MEPECHUS 8peMeHU.

60 CeKyHI COCTABISIOT 1 MUHYTY.
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BO CKOJ/IbKO HAHYNHAETC
1 YPOK?

1 YPOK HA‘-II/IHAETCFI B 94HACOB




~3 1= 361ec

26 Mec= 2r 2 mec
~40 mua = 240
~480 c = &MUH
~36u= Icyr 124
=90 MuH= M 30 muH




CpaBHM <,>,=

224 < 1CyTKM
360ceK > S5MUMH
2roga = 24Mmec
504 < 3aHA
40MMH <14

5 net 255 Mec




5 net = 60 MecsAueB
2 Hepenu = )6 NHeu
3 yaca = 180 MI/IHyTJ
2 yaca 40 MUHYT = w()MMHyT \
120 MMHYT = 3 YacoB

180 MUHYT = 3 L|ancaJ




JlomalnHee 3agaHue
\ cTtp. 143, Ne 671
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